

Magyar Hétfői Ujság

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS
SZENTES, KOSZMAY
EGYES SZÁM ÁRA



ELŐFIZETÉSI DIJAK HÉT
HORDVIZ
EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ.
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ.

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

A HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VI. évfolyam, 37. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1933. szeptember 11

Szeptember 20-ig meghosszabbították az adógabona bejelentési határidejét

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a pénzügyminiszter rendelkezését, amellyel az adógabona felajánlásának határidejét szeptember hó 20-ig meghosszabbítja. Az adógabonát ezután is a városi adóhivatalnál kell bejelenteni.

Ma: előljárósági ülés az Ipartestületben

Az Ipartestület előljárósága ma este 8 órakor ülést tart, amelyen rendkívül fontos ügyek kerülnek napirendre. Az elnökség részletesen ismerteti az ülésen az előljáróság tagjai előtt az Ipartestület ügyében érkezett kereskedelmi miniszteri leiratot.

Áthelyezés a vasutállomásnál

Buchta Jenő forgalmi tisztviselő a szentesi vasutállomástól a vasut-igazgatóság áthelyezte a gyulai állomáshoz.

A gyümölcskiállítás pontos ideje

szeptember
23, 24 és 25
Megindultak a szervezési munkálatok

Jelentjük már, hogy a Gazdasági Egyesület kertészeti és gyümölcsészeti szakosztálya szeptember hó folyamán kiállítást rendez a Kaszinóban.

A kiállítás rendezése közli, hogy a kiállítást a rendelkezésre álló rövid idő miatt egy héttel elhalasztják, hogy valamennyi megyebeli gyümölcstermelőnek és kertésznek alkalmat adjanak az év folyamán elért legszebb termékek kiállítására. Mint velünk közlik, a kiállítás végső dátuma: szeptember 23, 24 és 25. Ezen a három napon bizonyára ismét százak és százak tekintik meg a rendkívül értékes kiállítást, amelyet a szakosztály most a Sötér méhészegyesülettel együtt rendez. A kiállítás szervezési munkálatai már folyamatban vannak.

Legyőzték a kubai forradalmat A forradalmárok átadják a hatalmat

Havanna, szeptember 10. Amikor Amerika kiküldött hajóhada alakult küldöttség kijelentette, hogy hajlandó átadni a hatalmat bármelyik polgári pártnak. A forradalmi kormány tagjaiból valamelyikük likvidálása folyamatban van, a lázongó legénység és a tisztikar kibékültek. Az új kormány előreláthatóan hétfőn alakul meg.

Két új világbajnokságot nyertünk Torinóban

A következő főiskolai olimpiai mérkőzéseket Magyarországon tartják

Torinó, szeptember 10. Vasárnap fejezték be nagy ünnepek között a főiskolai világbajnoki versenyeket, amelyek során két új győzelemmel Magyarország megszerzett három atlétikai világbajnokságot. Nagy Géza 400 méteres gátfutás, Várszeghy György súlylökésben lett világbajnok. Nagy ideje: 64 v. mp, Várszeghy 64.58 m. dobott Harmadik Magyarországon. 1935-ben — a vasárnap meghozott határozat szerint — Magyarországon tartják a főiskolai olimpiást.

Hármas halálos katasztrófa a monzai autóversenyen

Versenyközben szörnyethalt a világ három legjobb autóvezetője

Monza, szeptember 10. Vasárnap délután az itteni autóversenypályán hármias halálos szerencsétlenség történt. A világ három legjobb autóvezetője szörnyethalt. Két futással később Borchini kénytelen volt ugyanennél a veszedelmes kanyarnál erősen fékezni, gépe kétszer háromszor megfordult a tengelye körül, a világhírű versenyző nyomban kiszexedett. A kettős katasztrófa ellenére tovább folytatták a versenyt, az utolsó futásban Csajkovszki gróf, a világhírű francia vezető gépe kivágódott a pályáról, felrobbant és elégett. A vezető szénnévégett. A versenyt nyomban félbeszakították.

Nagszerűen sikerült a lóverseny

Géptörés miatt elmaradt a repülők látogatása — 10.000 ember volt a lóversenyen

Ragyogó, derült idő köszöntött tegnap Szentesre, amelynek közönsége feszült izgalommal és rendkívüli nagy érdeklődéssel várta a lóverseny és repülónap látványait.

A Gazdasági Egyesület fárad-

Géptörés miatt maradt el a repülónap

A Müegyetemi Sportrepülő Egyesület, amely nagyszabású repülőbemutatót készített elő Szentesnek, hogy az alföldi közönség előtt is beigazolja, hogy a vasuti jegyek váltásakor a sportrepülőknél adott fillérek érdemes helyre jutnak, a magyar aviatika fejlettségét akarta beigazolni a szentesi közönség előtt.

A Gazdasági Egyesület csütörtökön kapta meg a repülónapot engedélyező belügyminisztériumi leiratot, amelynek alapján a rendezőkapitányság a helyi engedélyt kiállította. Szombaton délután — Szentesre érkezett a Müegyetemi Sportrepülő Egyesület kiküldöttje, Gál mérnök, aki a repülónap arotechnikai előkészítésével volt

megbizva. Ugyancsak szombaton érkezett le négyszáz liter repülőbenzin a Müegyetemi Sportrepülőktől és minden intézkedést megtettek a vasárnapi repülónap lebonyolítására.

Szombaton délután egynegyed két óra után telefonon azt az értesítést adta le a Gazdasági Egyesületnek a Müegyetemi Sportrepülő Egyesület, hogy a légügyi hivatal a starthoz szükséges engedélyt nem adta meg.

A Gazdasági Egyesületnek — szombat lévén — már nem állott módjában minden illetékes ténnyel megmozgani, izgatott telefonálás kezdődött, amely fél 3 óráig tartott. Telefonáltak Koncz miniszteri tanácsosnak is, aki a repülónap engedélyét a belügyminiszter megbízásából kiadta, telefonáltak a Légügyi Hivatalhoz is, ahonnan az a válasz érkezett, — hogy

géptörés miatt nem engedélyezhetik a repülónapot.

Csütörtökön ugyanis — mint a pesti lapok híradásából tudja a

közönség — a „Professzor“ nevű vitorlázó repülőgép összetörtött Mátyásföld fölött a levegőben. Más vitorlázó gépről nem tudtak gondoskodni az idő rövidsége miatt és — nehogy a repülőnap hiányos legyen — a Légügyi Hivatal letiltotta a szentesi repülést.

Szombaton este az utolsó telefonbeszélgetés még reményt adott arra, hogy legalább az utasrepülés és egy kisebbszerű bemutató lehetővé válik, ezért a rendezőség hajnali öt órakor a felsőjárás repülőtéren volt és elplaniroztatta a hatalmas térséget Gál mérnök irányítása mellett. A gépeknek fél kilencre kellett volna meg-

Tizezernyi hatalmas tömeg a lóversenyen

Délután egy órakor már valószínű népvándorlás indult meg a felsőjárás lóversenyterre, ahol hatalmas tribünök, jól elhelyezett páblok, ülőhelyek, kőlétszámú és pompásan megszervezett rendezőgárda várta a közönséget. Két óra után néhány perccel érkeztek meg a dízsátor vendégei: Farkas Béla főispán, Csörgő Károly alispán, Cicutricis Lajos felsőházi tag és mások. A tömeg már több, mint tízezer főre zsufolódott, hatalmas emberkarcóly szegte be a pályát, amelyen elővezették a kanca és esikódijazáson nyertes lovakat, majd a lóverseny futamsainak lebonyolítására került sor. A rendezőség dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsosával, Für Géza egyesületi főtitkárral és segítőitársaikkal mintaszerűen megrendezték a nagyszerű versenynapot.

Külön biciklipark, autópark, kocsi-park volt, ember-ember hátán szorongott a hatalmas térségen. A közönség nagy érdeklődésére jel-

érkezniök, amikor fél tízig sem jöttek meg, a rendezőség részéről felhívták telefonon Mátyásföldet, ahonnan az a válasz érkezett, hogy

a Légügyi Hivatal újabb tiltó rendelkezését nem sikerült megváltoztatni,

a gépek nem startolhattak. Így a szentesi repülőnap elmaradt. Tárgyalások indultak meg azonban az irányban, hogy később külön, önálló, négy-öt kiváló teljesítményű motoros gép, köztük a közeli napokban hazaérkező Gerle 13 részvételével repülőnap legyen Szentesen az elmaradt látványosságok kárpótlására.

lemező, hogy az érdekesebb versenyszámok előtt valósággal

megrohanták a totalizátort.

A mindvégig izgalmas, szórakoztató és nagyszerű verseny végeredménye a következő volt:

I. futam. A Csongrád megye díjért indított futamban a száz pengős első díjat Rác Sándor nagymágoesi gazdálkodó Fortuna nevű lova nyerte Rác Józseffel a nyeregben. Második Szőke Mihály szegvári gazda Maca nevű lova tett, lovagolta Szőke János, a harmadiknak Fejes Ernő vásárhelyi gazda Remény nevű lova volt Kiszely Miklóssal nyeregben.

A második futam gátverseny volt. A száz pengős első díjat Takách Ferenc (Szeged) lova Gildi nyerte főlényesen. A második díjat nem adták ki, mert a második helyre befutó Csalla (tul. Puskás Sándor szegvári gazda, lovagolta Vig Ferenc) kiűrt.

A harmadik futam eredménye ez volt: Első Özv. Hajdu Józsefné Ke-

sely nevű lova, lovagolta Bodnár Imre, második Oroszi István Matyija, lovagolta Grósa György, harmadik Kandász Margit Baba nevű lova, lovagolta Fodor György.

Negyedik futam: Első Kátai Pál János: Marsa, második ifj. Miszt-

rik Károly: Csapodár, lovagolta Grósa, Harmadik Héjja János: Talált kincs, lovagolta Bulyáki Sándor.

Ötödik futam: Első Kátai Pál János: Marsa, második Takách Ferenc: Gildi, harmadik Fejes Ernő Remény.

Megalakult Szentesen is a MATEOSZ

Szövetségbe tömörültek a teherautófuvarozók

Hosszu esztendőkön keresztül vita harcát a magán teherautó szállítás a vasúttal, amelynek érdekében mindössze néhány fuvarozási engedélyt adtak ki nagyobb tavaságra, a legtöbb teherautótulajdonos csak a kisebb, harminckilométeres sugarú szállításra feljogosító engedélyhez juthatott hozzá.

A kisebb sugarú szállítás biztosító engedélyt igen sokan átlépték, egy időben Szentesen is egymás után indítottak kihágási eljárást azok ellen a teherautótulajdonosok ellen, akik engedély nélküli szállít-

tottak Szentes és Budapest között. A teherautósok mozgalmára a kereskedelmi miniszter nemrégiben rendezte a teherautófuvarozás problémáját és az autósok most Mateosz néven egyesületbe tömörültek, amelynek már Szentesen is felállították a kirendeltségét.

Ezután a teherautótulajdonosok nem egymaguk, hanem a Mateosz intézik a szállítási ügyeket. Minden szállításra elvállalt áru után szabályszerű fuvarlevelet adnak, akár csak a vasútnál.

Nagy izgalmak a lóversenyen egy bukás miatt

A vágató lóról lezuhant a lovas --- Szerencsére semmi baja nem történt

A tegnapi lóversenyen az egyik legizgalmasabb futamánál — a negyediknél — mielőtt a lovak a cél egyenesbe értek

nagy riadalom támadt a közönség soraiban.

A befordulás előtt az egyes startszámot viselő Rác József, aki egy győzelmet már aratott

lezuhant a lóról és mozdulatlanul terült el a földön. A mentőorvos, amely dr. Csák Béla városi főorvos, mentőegyesü-

leti igazgató és Székely Tibor dr. mentőorvos részvételével külön szolgálatot tartott, nyomban a helyszínre rohogott, addigra Rác fölkel a földről.

— Nincs nekem semmi bajom — mondotta a sapadt és az izgalomtól remegő fiatal ember — csak az a baj, hogy — nem lehetek első...

Rác kisebbfokú agyrázkódást szenvedett, komolyabb baja nem történt.

RENDKIVÜL OLCSÓ

ISKOLAI RUHÁK

CSAK SZEPTEMBER HÓ VÉGÉIG!

Bőrérős, tartós fiú zeigruha, kabát, nadrág

2.75 3.50
4.50 5.40

Fiúknak divatos, igen tartós szövetoitönyök, szürke és drapp színben, felkapcsolható külön fehér gallérral csak

4.60, 4.90
5.40, 5.80

ISKOLAI BOY ÉS SEVIOT KABATOK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Gimnázistáknak 10-14 éves korig angol fazonu szövetoitöny, sportkabát, golfnadrág, különböző színekben:

12, 14,
16, 18

Leánykáknak 6-12 éves korig előírás szerinti, intézeti bluz, le-rakott sötétkék aljjal:

7.50, 9.50,
11, 14

TORNABLUZOK, GLOTTKOTÉNYEK

MOLNÁR ÁRUHÁZ

szabott árak

VILLANY szerelést

Kovács

villanszerelővel végeztessé: Haruczker-u. Csikos műszerésznél

A hölgyek szépségének megőrzője változatlanul a

Klivia krém

1 doboz P. 1.20

UGY EJJELRE, MINT NAPPALRA KIVÁLÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ VÁRADY „FEHÉR KERESZT” GYÓGYSZERTÁRÁBAN TELEFON: 17. SZÁM. KOSSUTH-UTCA.

Üzlethelyiség

kiadó

Értekezni

Kossuth-utca 19. (Lapunk nyomdájában.)

VARGA

kényelmes, elegáns bérautója a legolcsóbb tarifáért vehető igénybe.

Tarnóczyi fele szódavizet igyon, mert az igazán jó.

be

Asszony közzefogó szimpla él. Hogy le járt elől a saját as a más ass nyával sz log ugyan megér, m tolja.

Tessék dul neki szórakozás szony elei dolgozól. nek olyan földhözvág ha volna, erdő felöl te engem. not már naid több a házaspár oda elmeg előveszi az é: forma s tak, önagy ez a haris kalomra, a „mindenk szabb eset esetben új kára. Na, a mondom, l új ruha ke kítás eleng nyos. Aztá akkor öna gyon szive rak nem e kívánhatja ellensége s öa, ami n retőleg a l togy onna i, de visze ák az emb Ha azutá agy utána alamit, an lírbe ker t az asszo yü aforizn e tudsz sp Mondják, rsaság üt ek. Az ass íval, ami vök valan it kiálló, s ignők volt ikben sem nság nem

DÖNTŐ SIKER ŐSZIEK TRÁGYÁZÁSÁNÁL

PÉTI NITROGÉN NUTRÁGYAGYÁR RT. SÓ

FIZETÉSI KEDVEZMÉNYEK

Kérjen azonnal árajánlatot

PÉTI NITROGÉN NUTRÁGYAGYÁR RT., Budapesti, V, Nádor-utca 21
vagy körzeti képviselőnknel:

Szabó József
Szeged, Hunyadi-tér 3.

Hétfői beszélgetés

Asszonnyal szórakozni menni a közfelfogás szerint dupla költség, szimpla élvezet.

Hogy félreértés ne legyen, mindjárt előjárójában leszögezem, hogy a saját asszonyunkról van szó, nem a más asszonyáról. A más asszonyával szórakozni menni tiltott dolog ugyan, de minden költséget megér, mert az élvezetet is kipótolja.

Tessék csak elképzelni, hogy indul neki a nő ember bármilyen szórakozásnak. Ugy, hogy az asszony eleinte hallani sem akar a dologról, amikor aztán az ember nek olyan kedve van, hogy menten földhözvágja a süvegét dühében, ha volna, akkor öngyűlölete áll az erdő felől és azt mondja, hogy ja, te engem soha nem viszel sehova, mert már ezt a kis élvezetet isszámotól tölem. Mondjuk: megegyezik a házaspár, hogy na, hát ide, vagy oda elmegyünk szórakozni. A férj előveszi azt a ruháját, amit divat és forma szerint már el is hordtak, öngyűlölete viszont kisérti, hogy ez a harisnya nem való ilyen alkalomra, a cipő se megfelelő, mert aminek engem fog nézni. Rosszabb esetben új cipő kell, jobb esetben új flekket veretünk a sarkára. Na, azután a ruha jön. Nem mondom, hogy minden alkalomra új ruha kell, de hogy egy kis alapköltség elengedhetetlen, az már bizonyos. Aztán ha a gúnya megvan, akkor öngyűlölete kifejti, hogy nagyon szívesen jön ugyan, ő a jóknak nem elrontója, de viszont nem kívánhatja tőle még a legnagyobb állensége se, hogy olyan helyre üljön, ami neki nem megfelelő. Legelőleg a legjobb hely kell, igaz, hogy onnan legrosszabbul lehet látni, de viszont onnan legjobban látják az embert.

Ha azután a szórakozás közben, egy utána a férj, szegény, eltalál valamit, ami mindössze csak ötven lírbe kerülne, akkor menten ránt az asszony azzal az örökérvényű aforizmával, hogy: spórolj! Te tudsz spórolni!

Mondják, hogy a napokban nagy riasztás ült együtt. Férjek, feleségek. Az asszonyok beérték a pletyival, ami azt jelenti, hogy a jelenlévők valamennyien minden kritika kiálló, abszolút gáncstalan loagnók voltak, viszont a távollétekben semmiféle dicsérendő tulajdonság nem akadt. Az egyik férj

elrikkantotta magát: Igyunk már egy kis sört, amíg az asszonyok tereferélnek!

A fölszólítás magától értetődő és természetes dolog volt, a férjek egymásután kászóldtak az asztal mellől. Az egyik férj nehézményezte a fölhívást azért, mert se teste, se lelke nem szereti a potyát. Már pedig ha ő is fölkel és a söröző társasághoz csatlakozik, potyán kellett volna innia azért, mert nem ő, hanem öngyűlölete kezeli a kasszát. Már minden férj indulóban van a sörözes felől, a szóbanforgó pénztelen nősi halott azt mondja a feleségének, hogy a kellemetlen szituációt elkerülje.

— Anyukám, drágám! Nálad van az apró!... Légy szíves, adj ide valamennyit!

Öngyűlölete éppen a keresztvizet szedte le a legjobb barátjáról, a

kérésre abbahagyja a pletykát, kinyitja az ezüst ridikült és kiemel belőle egy ötpengóst. Hü, gondolja a férj, ez futja vagy tíz pohárra! A bübajos asszony átnyújtja a férjnek a nagyzeüstöt.

— Parancsolj, drágám!

A férj diadalmasan nézne körül, de az asszony elrontja a spórolási mánia önkéntelen, meg nem akadályozható kitérésével a dologot, mert az ötpengőshöz félhangosan, úgy, hogy mindenki hallhatta, hozzátette:

— De aztán — föl ne váltsd!

... Eddig van ...

Na, ugye, igaz, hogy asszonnyal szórakozni menni dupla költség, szimpla élvezet ...

Héba, a házasságnak is megvan a maga gyönyöre ...

Raczkó Lajos.

Csongrád éveken keresztül többet kapott a szentesi Villamosműtől 5 százaléknál

Készül a kimutatás, amely igazolja, hogy mennyit áldozott Szentes Csongrádért

A szentes—csongrádi villanyhálózat ügye egyelőre nyugvópontot nyert a csongrádiak ismeretes átiratával, amelyben többek között visszamenőleg

5 százalékos részesedést követelnek a Villamosmű által elért évi nyereségből azzal az indoklással, hogy a Villamosmű jól fejlődő városi üzem, amely jelentős összeggel járul hozzá a városi kiadások fedezéséhez.

A Villamosmű vezetősége most

készíti el azt a kimutatást, amely igazolja, hogy

Csongrád fölös mértékben megkapta már az ötszázalékos részesedést

különböző modernizálásokban, építkezésekben és tartarozásokban. A csongrádi villanyhálózat annyira avult, rossz és éppen a csongrádiaknak nem megfelelő volt, hogy a Villamosműnek rengeteg pénzt kellett, hogy áldozzon a hálózat kibővítésére, átalakítására. Különböző

építkezésekre, beruházásokra volt szükség a csongrádi villanyellátás biztosítását illetően, mindezekről az összegekről azonban elfelejtkeztek szomszédaink. Mihelyt a részletes kimutatás elkészül a villamos bizottság megtárgyalja az ügyet, azután képviselőtestület elé kerülnek a csongrádiak követelése.

Az Szte új dresszéhez

Fiúk!

Tudjátok, én még akkor kezdtem futballhoz, amikor ti még azt sem tudtátok, hogy a futball micsoda. Az édesapám rajongó sportember volt, összetoborzott huszonöt évvel ezelőtt egy igen nagyszerű futballesapatot és engem is kivitt, a suttó köiköt, mert belőlem is sportembert akart nevelni.

Jaj, akkor még nem a mai éra járta! Minden játékos maga vette a gonyáját. Minden játékos maga fedezte a költségeit. Minden játékos pontos tagdíjfizető volt, hogy ebből a pénzből a pályát rendben tartassák és futballabdát vehessenek. Tanító, tisztviselő, tanár együtt játszott, trenirozott a bőrkereskedő segéddel, a vasmunkással, a szusterral. Sporttársak voltak és amikor vidéken megverték a nehéz ellenfelet, nagyot mulattak, másnap reg-

Bécsi tanulmányutról

hozott eredeti

Bécsi modelek

halász kalap szalon

Szolid árak

Szókének:

Fősört

Barnának: Mátyáskirály-t

Feketének: Hősök sörét

Kerületi főraktár:

Kántor

Bartha János-u. 5. Telefon: 179.

gel értek haza és az állomástól széles jókedvükben talicskával tolaták haza a győztes csapat tizenegy tagját.

Ti, fiúk, mult vasárnap kifutottatok a gyepre vadonatúj, ragyogó felszerelésben, amit nem ti vittetek. Nem azért, mert nem tudátok megvenni, hanem azért, mert a sportvilág homokórája olyan időket jelez, amikor a mecénásoknak kell a bukszába nyulni. A vásárhelyiek szegényesen, kopottan loholtak mellettetek. És a rendezőség büszkén megmutatta, hogy a rajtatók lévő gunya nem minden, van még téli felszerelés is. Finom teveszőr szveteret, lábszárvédőket mutattak azaz, hogy a szveteret darabja tizenkét pengőbe került.

Fiúk, megvan az elsőosztályú felszerelések. Luxusfelszerelés ez, mint ahogyan csak a luxust megengedhetőknek adatik meg, hogy hálókocsiban háljanak, étkezőkocsiban étkezzenek.

A Hétfői Ujságnak egy kérése van: az, hogy a luxusszálláshoz legyetek ti is luxusemberek.

Lásson meg a munkatékón, hogy ti ezt megérdemlitek, amikor ezek és ezek a hétköznapi gunyát sem tudják előteremteni. Bejuttattok az első osztályba, valljuk meg nem csak a Ti képességeitek révén. Most azután becsületbeli kötelességek nem bentmaradni, hanem az értekek hozott aduzatot meghálálendő tisztességes helyre is jutni. Nem, arról egyelőre nincs szó, hogy Ti legyetek a bajnokcsapat. Azonban arról szó van, hogy álljatok meg tisztességesen a helyeteket. Tisztességes, sportszerű életmód, tisztességes, pontos sportszerű gyakorlás, tisztességes sportszerű öltöztetés, együttműködés a föltételei a tisztességes helytállásnak.

Ez legyen a szemetek előtt, mert Ti nem a saját költségeken utaztok. Titeket támogatnak, segítenek a mecénások. A Ti hibáitokat elnézi a fanatikus közönség. Legyen Bennetek annyi erő, hogy mindent megháláljatok...

Fiúk! Összeszorított ajkakkal, megfeszített inakkal, egy pontra behangolt idegekkel kell küzdeni úgy, mint ahogyan az én apám küzdött a sport terén, ahogy a Ti apátok küzdött a fronton...

Fiúk! Böcsüljétek meg magatokat!

TISZTA
TERMÉSZETES

JÉG

minden
mennységben
kapható

KÁNTORNÁL

Bartha János-u. 5. Telefon 179

Jégkiadás

reggel 6 től 7-ig,
este 7-től 8-ig,
vasárnap is.

HÁZHOZ IS SZÁLLITUNK.

50 tagu frontharcos zenekar alakul

Már több, mint harminc jelentkező van

Tegnap délelőtt ülést tartott a Frontharcos Szövetség helyi csoportjának szakkbizottsága, amely elhatározta, hogy ötven tagu zenekart létesít.

A frontharcos zenekar szervezési munkálatai már folyamatban is vannak. Hogy milyen nagy az érdeklődés a zenét művelők részéről a legnagyobb szentesi zenekar iránt, igazolja az a körülmény is, hogy

már eddig több, mint harminc jelentkező van, akik a zenekar tagjai kívánnak lenni. A zenekarba — amely rövidesen megkezdí a próbákat — természetesen hivatásos zenészeket is felvesznek.

A legnagyobb szentesi zenekar kéthetenként térzenét ad majd a közönségnek, rövidesen Szentesen megvalósul a régi, háborúelőtti idők e szép szórakozása.

A kis tolvajok elfagylaltoztak 156 pengőt

Kézrekerítette a rendőrség a Kossuth-téri trafiktolvajokat

Koncz István, a Kossuth-téri trafik tulajdonosa bejelentette a rendőrkapitányságon, hogy az elmúlt hónapok alatt ismeretlen tettesek ismeretlen módon megkárosították. A feljelentésben előadta, hogy valaki, vagy valakik

meretlen módon megkárosították. A feljelentésben előadta, hogy valaki, vagy valakik

állandóan dezsmálták a tra-

KISS

DIVATÁRUHÁZ

ÉRTESÍTI A KÖZÖNSÉGET, HOGY ÖSSZES NYÁRI CIKKEIT

HIHETETLEN OLCSÓ ÁRON

HOZZA FORGALOMBA.

GYAPJU FÜRDŐTRIKÓK,
GUMMI STRANDCIPŐK,

BEMBERGSELYMEK,
MÜSELYMEK, STB.

VOÁLOK, ZSORZSETTEK,
SHANTUNGOK, FLAMISOLOK,

SAIDA KELMÉK,
MINDEN DIVATSZIN

ELEGÁNS, DIVATOS
FÉRFI PUPLININGEK,

NYAKKENDŐK, KEZTYÜK
FÉRFIINGEK MÉRET UTÁN

GYÁRI

VÁSZONLERAKAT

Egy vég (10 méter) „Kiss divatáruház”
reklámvászon, igen kiváló minőség

CSAK:

P. 9.40

KISS

DIVATÁRUHÁZ

fikot.

A kár megközelítette a 160 pengőt, dohányt, cigarettaféléket vittek el, ee a pénz egy része is eltűnt.

A rendőrség megindította a nyomozást, amely az első pillanatban már határozott irányban haladt. Föl sem volt tételezhető, hogy olyanok között kell a tolvajt keresni, aki nem ismerős a trafik viszonyával. A nyomozás tegnapi megállapította, hogy

gyerekek követték el a sorozatos lopásokat.

A nyári hónapokban a trafikbódé ajtaja állandóan nyitva volt, játszadózás ürügyével 12—14 éves fiúk tartózkodtak állandóan a bódé körül. Az óvatlan pillanatok kihasználva belopóztak a trafikba és mindig magukkal vittek valamit. A nyomozás kiderítette, hogy a vásott gyermekek a pénzen — fagyaltot és más édességet vásároltak.

Marton Béla látogatása

Marton Béla dr., a Nemzeti Egyeség országos vezetője ma délelőtt ideérkezék és meglátogatja a helyi szervezetet. Délelőtti 11 órakor a Gazdasági Egyesület helyiségében ezalkalommal a helyi nagyválasztmány gyűlést tart.

A tökéletes

Dauer

gépondulálást

SZENTESEN

DOBOS

**hölgyfodrász
vezette be**

a tartós

hullám-

**nak nem árt a
szél, a víz, a nap,
ezért**

strandolhat,

**napozhat,
sétálhat,**

**a tartós hullám
megmarad**

**Kényelmes
CSUKOTT,**

AUTÓ

a legolcsóbb tarifáért a berautóstana ról, vagy: Lakocucca 4-a.

LÉVAY IMRE

Fogyót veszünk. A fiatal darabjért 80, az öreg darabjéért 40 fillért fizetünk. Csirkelelep. (Élelmiszer-kiviteli RT.)

A tegnár Arvehető

Dr. Lázár niszter, Szeképviseleje galmat indít szentesi vótására Megkas Béla főössze mindiémát hívahogy egyséindulhasson hajózás kié

Tegnap gyengélkedésügyi m dr. Farkas a vármegye tőségű érte kája nyom

hatalma

re a t

Az értekek dr. Csörgő der Ferenc

náncos, Bu náncos, dr. mester, Z mint a K

Csues Kar id. Cserna

vitéz Folté nos, dr. O tag, dr. Pa lat igazga jos, az All zetője, Zil gazdasági az AEGV

lyammérm A közel

tó értekez tek a leg tak a tisz közásával, vá telte a megtartott Szentés pontja

azért mi eszközt m nagy forg vartalan kezlet ug

kisvasa

a környe ről az A

H

m

f

dis

v

Tem

RT.)

Kisvasut, közraktár, gabonataroló, rakodó a Tiszaparton

A tegnapi értekezlet nagyjelentőségű határozatai -- Dr Lázár Andor igazságügyi miniszter gyengélkedése miatt nem vehetett részt az értekezleten -- A közraktár építésére a kormányt kéri fel

Dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter, Szentes város országgyűlési képviselője nagyjelentőségű mozgalmat indított a tiszai hajózás — szentesi vonatkozásainak megjavítására megbízása folytán dr. Farkas Béla főispán értekezletre hívta össze mindazokat, akik ezt a problémát hivatva vannak eldönteni, hogy egységes irányelvek alapján indulhasson meg a munka a tiszai hajózás kiépítése érdekében.

Tegnap délelőtt tartották meg a gyengélkedése miatt távollévő igazságügyi miniszter helyett előzőlként dr. Farkas Béla főispán vezetésével a vármegyeházán azt a nagyjelentőségű értekezletet, amelynek munkája nyomán

hatalmas lépéssel halad előre a tiszai hajózás ügye.

Az értekezletre meghívott kaptak: dr. Csörgő Károly alispán, dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos, Bugyi Antal kormányfőtanácsos, dr. Négyesi Imre polgármester, Zsidos László igazgató, mint a Kereskedők Egylete elnöke, Csucs Karoly gazdasági tanácsos, id. Cserna János, De-trich József, vitéz Foltényi Lőrinc, Horváth János, dr. Cicautics Lajos felsőházi tag, dr. Palfosovszky Sándor társulati igazgató főmérnök, Tamás Lajos, az Államépítészeti hivatal vezetője, Zilahy Kiss Tibor vármegyei gazdasági főfelügyelő, Hadik Antal az AEGV elnöközvezetője, a főlyemléknöki hivatal és a MFTR.

A közel három óra hosszáig tartó értekezlet, amelyen a megjelentek a legrészletesebben foglalkoztak a tiszai hajózás minden vonatkozásával, teljes egészében magáévá tette az egy héttel ezelőtt már megtartott megbeszélés döntését.

Szentes terméskészlet gőcpontja a tiszai hajóforgalomnak.

Azért minden rendelkezésre álló eszközt meg kell ragadni a várható nagy forgalom biztosítására és zavartalan lebonyolítására. Az értekezlet úgy találta, hogy

kisvasutal ide kell kapcsolni Békésmegyét.

a környékbeli területet, amelyekről az AEGV hálózatával egészen a

Tiszáig jöhetnek majd a mezőgazdasági termények, hogy innen az olcsó viziuton menjenek tovább. Ugy döntött az értekezlet, hogy a tiszai rakodóhoz vezető ut építésére kidolgozott tervezet minden tekintetben megfelelő, ugyancsak helyesnek találták a

tiszai rakodó tervezetét is.

Megállapították, hogy a várható nagy forgalom folytán gondoskodni kell a gabonafélék számára megfelelő raktárhelyiségről, hogy az itt felgyűlő buza ne legyen kitéve az időjárás viszontagságainak addig,

Szentes m. város polgármesterétől. 6679—1933.

Hirdetmény

A testnevelési törvény 11. §-ának 5. bekezdése értelmében felhívom a testnevelésre kötelezett ifjak szüleit (munkaadóját, gondozóját), hogy a testnevelésre kötelezett ifjakat a városi testnevelési hivatalnál való jelentkezésre utalítsák.

Teljeskörűsre van kötelezve minden olyan ifju., aki a 12 életévét betöltötte, annak az évnek december hó 31-éig, amelyben a 21. életévét betölti és nem jár olyan iskolába ahol rendszeres testnevelés folyik.

Ez évben az 1921. évfolyambeli születésűek tartoznak jelentkezni, tekintet nélkül arra, hogy az illető jelentkezésre kötelezett jár-e tovább mindennapos iskolára (gimnázium) vagy sem.

Jelentkezési határidő: 1933. évi szeptember hó 1-től 1933. évi szept. 16-ig.

Jelentkezési hely: Szentes megyei város testnevelési és népgondozó köznevelési igazgatójánál, Antal-ucca 19. szám.

Aki a jelentkezést a jelzett időben elmulasztja: karhatalommal fogja jelentkezésre elővezettetni és a m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter urnak idevonatkozó 9000—1924. számú rendeletének 26. §-a értelmében 10—80 pengőig terjedhető pénzbírsággal sújtatni.

Egyben felhívom a figyelmét az összes bel- és külterületi levélték-

amig hajóra kerül. Ezért megfelelő nagy raktárhelyiséget kell építeni, ezt a helyiséget lából építenék meg.

Az értekezlet úgy határozott, hogy a szentesi közraktár ügye sürgős, halasztást nem tűrő dolog. A tiszai rakodóhoz közel kell felépíteni a tágas, modern közraktárt. Mivel a közraktár felépítése már súlyos — probléma, az értekezlet felkéri a kormányt, hogy sürgősen tűzze napirendre a szentesi közraktár ügyét.

A nagyjelentőségű és a tiszai forgalomra döntő fontosságú értekezlet déli fél egy órakor ért véget.

nek arra, hogy a levante foglalkozások 1933. évi szeptember hó 17-én ugyanazon helyeken és órákban mint a múlt évben volt, fog megkezdődni.

Szentes, 1933. évi augusztus hó 23-án.

Dr. Négyesi Imre
polgármester,
a testnevelési bizottság elnöke.

Szentes m. város polgármesterétől. 7006—1933. szám.

Hirdetmény

Roncsoló toroklob. ellenes védőoltásokat óhajtanám a 2—5 éves gyerekeknek elvégeztetni. A védőoltások dímentesek.

Akik gyermekeiket a védőoltásban részesíteni kívánják, haladéktalanul jelentkezzenek a főorvosi hivatalban (városháza em. 49. sz.) délelőtt 10—12 óra között.

Szentes, 1933. évi szept. hó 2-én.
Dr. Négyesi Imre sk.
polgármester.

Ellopták a megtakarított pénzt

Szabados János gazdasági cseléd, aki Harangozó András szentesi gazdának 268 szám alatti tanyáján szolgált, bejelentette a rendőrkapitányságnak, hogy ismeretlen valaki elvitte

130 pengő pénzt.

A pénzt néhány nappal ezelőtt eladott buzajárándóságért kapta. Valaki megneszlette, hogy a kapott pénzt az istállóban lévő ládájában tartja és egy alkalmas pillanatban elvitte. A nyomozás megindult.

Jó forgalmu fűszerüzlet

amelyben **italmérés** is van, nyugalombavonulás miatt, lakással együtt, vagy annélkül — bérbeadó.

Cim a kiadóhivatalban.

Apróhirdetéseik

Kerékpárigazolványok, igazolványtokok, könyvek, rajzserek nagy választékban kaphatók Molnár Ferenc papirkereskedőnél, Bartha János-ucca 10. Kispac-tér.

Háromszobás, fürdőszobás, előszobás lakás minden mellékkeliséggel kiadó: Harucker-ucca 37.

Összkomfortos háromszobás urilakás kiadó. Boesckay-ucca 43. sz. a.

Jókarban lévő cserépkályha olcsón eladó Farkas Mihály-ucca 7.

Sertészető vályukat használt minden méretben megvételre kerns Károlyi József.

A Gazdasági Egyesület székházában a földszinten 2 szoba, konyha és 2 kamarából álló udvari lakás kiadó.

Négyülékes Laurin-Clement gyártmányu, teljesen üzemképes személyautó, amerikai tetővel rendkívül olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalba.

Képektervezést és üvegezést legolcsóbban vállal Lőwy László. Andrássy-ucca 14.

Szoba, konyha, spázból álló lakás kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Boesckai ucca 4. sz..

«Kamatmentes» kölcsönt „azonnal is” folyósít az Országos Családináz Építő Takarékos Szövetkezet, irodánk Törzs Kálmán-u. 1. szám.

A pesti gőzmalom mögött 2 háziföld kiadó. Értekezni lehet Boesckai ucca 4. szám a.

Fiatallakások és hentesárak a legolcsóbb napi áron kaphatók. Egy kilógram elsőrendű szalámi 3 pengő 50 fillér Törökúti, Kossuth-ucca 26. szám.

Eladó ház a sportuszodával szemben, kényelmes lakás, nagy udvar, sok gyümölcsfával. Háromnegyedes hegedű tokkal 1—2 méhesaládot veszek. Értekezni: Városháza 11-es szoba.

Köszönet, szentet, száraz tűzfát legjobbat, legolcsóbban házhoz szállít Lantos vásártéri fetelepe. Finom darabos méz és portlandcement kapható.

A pesti malom dűlőben 1 háziföld kiadó. Értekezni lehet: Boesckai u, 4 szám alatt.

Reig nagyobb Bélyeggyűjteményért Amerikai „Western” 3 lampas Európát vevő rádiómat felszereléssel és telepekkel együtt elcserélem. Cim: «Rózsa» illatszertár.

Eladó cipész gépek, egy stma és egy cilindres, egész új állapotban. Lakos-ucca 1 szám alatt.

Lakodalmi edények, kályhák és fűstesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók. Javítást vállalok. Kossuth u. 15. sz.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca 32. sz.

Kerékpárok, friss új gumik és a kerékpárokhoz szükséges összes alkatrészek nagy választékban, legolcsóbb áron beszerezhető Szergiusz Miklósné gépraktárban. Kossuth-u. 14. sz. alatt.

Eladó 18—12—7—4 hold jó tanyás földek, város és a kövesúthoz közelebb Piti ingatlan iroda.

Különbejárta udvari szoba kiadó, ugyanott, egy írógép eladó. Harucker ucca 31.

Hölgyeim! Varrodámban készülnek az

idény legizléseesebb és legdivatosabb menyasszonyi kelengyéi,

férfi- és gyermekfehérmemük,

diszfiggönyök, diszpárnák, ágyterítők, babák,

valamint a fehérmemü varráshoz tartozó összes munkák.

Kiváló tisztelettel: Kissné Juhász Bözsike varrónő.

Temető-ucca 3. szám.

Levélhívára házhoz megyek

Beszámológyűlés hallgatóság nélkül Ugy kellett összetobo- rozni a hiveket Andaházi-Kasnya Béla beszámolójára

Andaházi Kasnya Béla az emlékeztetés mindszenti beszámoló után, amikor a gyűlés nem őt, hanem Gömbös Gyula miniszterelnököt éljenezte meg, szombaton Magyarországon próbálkozott gyűlést tartani.

A beszámológyűlést természetesen engedélyezték. Kasnya ki is vonult autójával, de a legnagyobb meglepetésére mindössze két három embert látott a „gyűlés” színhelyén. Délután három órakor kellett volna a gyűlést megtartani, egymásután teltek a negyedórák, de a hallgatóság száma csaknem szaporodott. Végeztül autójával toboroztak össze még néhány embert, hogy a „gyűlést” megtarthassák.

Kocsiszépség- verseny

A löverseny színterében tegnap a Gazdálkodó Ifjak Egyesülete által rendezett kocsiszépségverseny résztvevői is elvonultak a hatalmas közönség előtt. Az izlésesen, magyarsan, színpompásan feldíszített kocsik utasai, tulajdonosai nagy tapsot kaptak. A zsűri első díjjal Dósa Molnár Imre, másodikkal Fekete László, harmadikkal Fodor Imre, negyedik díjjal Hajdu Mátyas szépen feldíszített kocsijait díjazta.

Vasárnapi futballeredmények

Az Ujpest-Hungária mérkőzés az Ujpest győzelmét hozta, győztek az Ujpestiek 3:0 arányban. Félidő 1:0 volt.

Ferencváros-Szeged FC 2:1. Félidő is 2:1 volt.

Igen erősíramu volt a meccs, Kispest-Budai 11 3:1. Félidő 1:1 Somogy Bocskai 2:1 III. ker. Fc.-Attila 4:3

Néhány földbirtok

és
háza
sürgősen minden elfogadható árért eladó
„HUNGÁRIA”
Ingatlanközvetítő Iroda
(POLLÁK GÉZA)
Kossuth-uca 15. sz.

Önnek is kell nyomtatvány!

Nincs borítékja, levélpapírja, névjegye, üzleti blokkja és csak mindig bosszankodik. A

CORVIN-nyomda min- dent olcsón, izlésesen készít.

Kossuth-uca 12. (Ibász gyógyszerár mellett.)

A ló és csikódíjazás eredménye Igen szép volt a felvezetett anyag

Dicséretreméltó — törekvés a Gazdasági Egyesület részéről, hogy a lótenyésztés színvonalának emelése érdekében megtartja időnként a kanca- és csikódíjazást. A tegnapi díjazás beigazolta, hogy ma már rendkívül értékes tenyészanyag van a szentesi illetőleg a csongrádmezei gazdák birtokában.

A díjazás eredménye a következő volt:

Fiaskancánál első díjat nyert Kanász Nagy Imre, második díjat

Szabó István, harmadik díjat Kőrögyi Szilveszter kancája.

A meddő kancánál első díjat Szegi János, a második Puskás Sándor, a harmadik Czákó Gyula kancája kapta.

Kancacsikók között első díjat Oroszi István, a második Horváth Ignác, a harmadikat Döme Antal csikója nyerte.

A mőncsikók közül első díjjal Vácsi Sándor, másodikkal Horváth Ignác, a harmadikkal Szász Imre mőncsikóját díjazták.

Az Szte 5 : 2-ös vereséget szenvedett kecskeméti ellenfelétől

Egy pernyi idő alatt 2 gólt kapott

Az Szte tegnap délután Kecskeméten találkozott az első osztályban egyik legveszedimebb ellenfelével a Kac-cal.

A szentesi csapat lendületesen kezdett, de nem volt szerencséje, mert a kecskeméti az első félpercben belőtték a vezető gólt.

Az első félidőben 3:0 volt a kecskeméti javára az eredmény. A második félidőben még két gólt

szaporítottak a gólok számát, a mérkőzés utolsó félpercben lőtték az utolsó gólt. Bartha és Szemerédi szívtették az eredményen, de a két pontot elhozni már nem tudta a csapat, amelynek — a késő este befutott jelentés szerint — a csatársora korántsem szerepelt olyan jól, mint várták. A csapatot igen sok drakler átkísérte Szentesről.

Szülők figyelmébe!

Van szerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Az egész világon számos fővárosban mint elismert zenetanár, zeneigazgató, művész, oktató, karmester, zeneszerző, zenekritikus stb. működöm, melyet bárki kívánságára elismerő okiratokkal bizonyíthatok. És ezek folytán a környék legjobb zeneoktatójának valom magamat — Tanítványaimat nem gyötöröm hosszadalmas és nehéz zongora iskolákkal, hanem *ujabb, általam éveken keresztül kipróbált* könnyed és biztos módszer szerint tanítok. — Minden tanítvány felvételi vizsgát tesz, ami díjmentes. — Szegényebb sorsú gyermekeknek kottát kölcsönzők. A szülők és tanítványok szíves pártfogását kéri

Csavojaéz Ferenc

Horváth Gyula u. 5.

Szeged, Zombor, Laibach, Buenos-Aires, stb. stb. volt zenetanára.

Az első osztályu

bajnoksági mérkőzések
csapat beosztása

Szeptember 17.

Ktk—Szak, Mtk—Móraváros,
Hmte—Kte, Kac—Htve, Utc—
Szt, ?—Szte, Keac—Mak.

Szeptember 24.

Mak—Szvse, Szte—Utc, Szt, ?—
Htve—Hmte, Kte—Ktk, Szak—
Mtk, Móraváros—Keac.

Október 1.

Kac—Móraváros, Utc—Hmte,
Szvse—Ktk, Keac—Mtk, Mak—
Szak, Szte—Kte, Htve—?

Október 8.

Mtk—Szvse, Ktk—Utc, Hmte—
Kac, Htve—Szte, Kte—?, Szak—
Keac, Móraváros—Szt.

Október 15.

?—Móraváros, Kac—Ktk, Utc—
Mtk, Svzse—Szak, Keac—Kte,
Mak—Htve, Szte—Szt.

Október 22.

Mtk—Kac, Ktk—Hmte, Szak—
Mak, Htve—Keac, Kte—Szvse,
Szak—Szte, Móraváros—Szte.

Október 29.

Mtk—Mak, Ktk—Keac ?—Hmte,

Kac—Utc, Kte—Szt, Szak—Szte,
Móraváros—Htve.

November 1.

Ktk—Szte, Móraváros—Kte, Ke-
ac—?

November 5.

?—Mtk, Szte—Keac, Szt, Szvse,
Htve—Utc, Kte—Kac, Szak—
Hmte, Móraváros—Mak.

November 12.

Utc—Móraváros, Svzse—Kac,
Keac—Hmte, ?—Ktk, Szt, Szak,
Htve—Kte.

November 19.

Ktk—Móraváros, Hmte—Mtk,
Kac—Szak, Utc—Kte, Svzse—
Htve, Keac—Szt, Mak—?

November 26.

Kac—Keac, Svzse—Szte, Szt, Szak—
Htve, Kte—Mak, Hmte—Móra-
város, Szak—Utc, Mtk—Ktk.

December 3.

Keac—Utc, Szt, Szak—Kac, Hmte—
Szvse, Mak—Ktk, Szte—Mtk.

December 10.

Szvse—Keac, Mak—Szte.

Hét katasztrális hold föld tanya
nélkül kiadó. Kistóke 50 szám alatt.
Értekezni lehet Temető-uca 3. sz.
alatt.

Vegyünk repülőbélyeget!

Kevesen tudják Szentesen, hogy a Muegyetemi Sportrepülő Egyesület az azokból a fillérekéből építi a nagyszerű sportrepülőgépeket — így a Gerle 13-at is, amelyeket a magyar aviatika önkéntes támogatói a vasuti jegyek váltásánál, a vasuti fuvarlevelek kiállításánál fizetnek. A magyar sportrepülés fejlesztése elsőrendű nemzeti érdek, ezért bizonyára fokozottabb mértékben tesz majd eleget ezentul a szentesi közönség e kötelezettségénél. Ne sajnáljuk a magyar sportrepülőktől az adományfilléreket!

Frontharcosok!

Formaruha már 12
pengőtől beszerez-
hető a

Molnár Áruházban

Fajtiszta német vizslakölykök kap-
hatók Rákóczi Ferenc-uca 97. sz. a.

Pujka toll 20 kilótól 10 filléért
kapható. Csirketelep.



késik a
toronyóra,

de nem
baj, mer

kadlecz

órái viszont
pontosak!

ÜZLET: Kossuth-u. 3.

(Molnár festéküzlet mellett)

Bélyeggyűjtők!

Speciális, minden bé-
lyegsorozathoz megfe-
lelő bélyeggyűjtő lap
olcsón kapható lapunk
nyomdájában.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentes, Kossuth-uca 12

VI. év

Dr.

Dr. Lu...
sági elnök
ból, hogy
kinevezte
nőkévé, sz
megtartott
jelkesen ü
szöntöt dr
pan mond
ürítette po
a Kaszinó
házközség
zó bíróság
cserei Sa
ügyész az
járásbíró
róságai tisz
meleghang
Négyes
ros polgár
mácsolta.
hétfőn ves
ság az elh
dóket.

Vasár
löv

Vasárna
lőtt kerül
gyei löve
kalommal
kerti leve
céllovóve
lesz.

Lange

Szente

Lang
konszeny
fiatal fe
Artur tan
hallottun
dezt ki
lőre elka
művésznő
ciorország
sai óta
lalkozik,
táziájával
és abszo
készségév
szert. La
ben Páris
festéseib
állítását r
teszi isme
tartózkod
hozott sz
seket a t
csájta. M
egyetlen
kásból se